



2022年普通高考22日开始网上报名

星报讯(记者 于彩丽) 记者从省教育招生考试院获悉,2022年安徽省普通高考网上报名时段为2021年10月22日至28日。参加2022年普通高校招生考试的考生必须在统一时段报名,包括普通文理科、艺术类、体育类、保送生(含优秀运动员保送)、运动训练、武术与民族传统体育专业招生、残疾考生单独招生、职教师资班、高职院校分类考试、应用型本科对口招生、港澳高校招生等所有类型考生。

考生报名时须按照《安徽省物价局 安徽省财政厅关于调整普通高校招生报名考试费等收费标准的函》(皖价费〔2009〕60号)的规定缴纳相关费用。报考艺术类的考生须同时进行艺术类专业课统考报名、缴费。缴费时间于2021年10月29日17:00

截止。缴费完成后方可取得艺术类专业课统考资格。艺术类专业课统考实行银行缴费,缴费方法见省考试院网站相关说明。

中国科学技术大学少年班(含创新班)、东南大学少年班、西安交通大学少年班办理报名时间另行通知。值得提醒的是,中职毕业生既可以选报普通文理科、艺术类、体育类文化课考试和相应专业课考试,也可以参加应用型本科对口招收中等职业学校毕业生相关考试。

残疾考生参加高考,可按照《安徽省教育厅 安徽省残疾人联合会关于印发〈安徽省残疾人参加普通高校招生考试申请合理便利实施细则〉的通知》申请合理便利。

安徽前8月59个县(市)PM2.5浓度前后10名公布

星报讯(记者 徐越蕾) 记者从安徽省生态环境厅获悉,近日,省生态环境监测中心按期发布了《全省59个县(市)PM2.5浓度排名前10位和后10位名单》(2021年1~8月)。

《全省59个县(市)PM2.5浓度排名前10位和后10位名单(2021年1~8月)》显示,祁门县和黟县PM2.5浓度相同(18微克/立方米),并列第1位;石台县、歙县和旌德县PM2.5浓度为19微克/立方米,并列第3位。界首市PM2.5浓度最高(45微克/立方米),位列59位,PM2.5浓度同比变化率为-8.2%,与上年同时段相比,PM2.5浓度下降。

安徽2021年拟录用677名选调生

星报讯(记者 祝亮) 记者从省委组织部获悉,安徽省2021年招录选调生志愿填报工作将于10月16日开始,考生最多可选择5个省辖市志愿,至少选择1个省辖市志愿,不可多选或重选。

按照安徽省2021年选调生招录公告等有关规定,根据考试成绩、体检结果和考察情况,安徽省2021年拟录用677名选调生,公示时间从10月11日至10月15日。根据《安徽省2021年选调生招录公告》,考生应于10月16日9:00至10月18日16:00登录安徽省人事考试网填报志愿。考生最多可选择5个省辖市志愿,至少选择1个省辖市志愿,不可多选或重选。

据了解,考生所填志愿均为平行志愿,录取原则是成绩和志愿相结合,即每个职位按考生综合成绩由高到低排序,然后按照顺序依次检索考生填报志愿,当检索到某省辖市接收计划未满足时,考生即被录取为该省辖市选调生。如果该省辖市接收计划满额,录取系统则检索考生填报的下一个志愿。

第一轮未录取的进行志愿征集,考生从空缺职位计划中选择志愿,填报时间为10月20日9:00至16:00。考生在志愿填报期间应保持通信畅通,原有联系方式发生变化的,须及时告知省委组织部干部队伍建设规划办公室(电话:0551-62607759、62609726)。

摄影名家优秀摄影作品巡展在砀山开展

10月11日,庆祝建党100周年“丰收的梨乡”摄影名家优秀摄影作品巡展在砀山县市民广场开展,展出了来自全国各地的20多名摄影名家的100余幅优秀作品,吸引摄影爱好者200多人前来观看,享受一场精美的摄影“文化大餐”,成为2021中国·砀山采梨节的重要内容。

据悉,砀山历史悠久,文化深厚,生态优良,拥有吉尼斯纪录认定的世界最大连片果园,是全国首批国家级生态示范区。自2018年起,砀山县通过摄影作品征集、摄影赛事、名家采风、名家大讲堂、摄影专题拍摄、摄影训练营等一系列活动,吸引了全国各地的摄影爱好者来到砀山,逐渐成为他们心中美丽的摄影旅游目的地。摄影大家徜徉在近百万亩果园里,尽情感受“梨都”砀山的生态魅力,见证砀山人民建设生态美丽家园的成就,用独特的视角把砀山的“美”摄入镜头、汇入心底。

砀山举办摄影名家优秀摄影作品巡展,展出了用镜头捕捉的一个个精彩瞬间,记录了全县千群同心同德、砥砺前行取得的辉煌成就,用画面讴歌建党一百年来时代变迁和人民生活变化,展示砀山人投身乡村振兴的精神风貌和全县经济社会发展的丰硕成果,进一步激发了全县千群的历史责任感和奋斗精神。 **李艳龙**

制造事故,拦车抢劫 男子潜逃21年终落网

星报讯(记者 徐越蕾) 记者从萧县警方获悉,近日,萧县公安局张庄寨责任区刑警中队联合刑警大队经过一番摸排核查,最终成功掌握一名潜逃21年之久的犯罪嫌疑人踪迹,并通过蹲守布控,将该名嫌疑人抓获归案。

1999年12月,犯罪嫌疑人李某伙同王某等多名社会闲散人员,流窜于萧县圣泉乡、马集镇、杜楼镇等地进行拦车抢劫。李某等人没有固定的作案目标,但多数会将货车、客车作为“首选”。李某等人在作案前,会先驾车故意与目标车辆发生刮蹭,随后以索要“赔偿”为由,将目标车辆拦停,并持械对驾驶员进行恐吓威胁,在对方不敢反抗后,将受害者洗劫一空。几人抢劫得手后,将抢来的现金和值钱物品进行分赃,李某等人将这些抢来的财物挥霍一空后,便会再次故技重施。

案件发生后,办案民警通过前期侦查,很快锁

定了李某、王某等人,并对该伙人实施抓捕。随着警方抓捕工作的展开,王某等人先后被抓获归案,而狡猾的李某却趁机潜逃,不知所踪。

李某潜逃期间,办案民警一直未放松对其行踪的追查,直到2021年10月,办案民警通过技术手段,排查到李某极有可能已经化名为“李某某”。带着线索,民警对“李某某”的社会关系及个人信息进行了一系列调查,最终确认了“李某某”确系潜逃了21年之久的李某。办案民警对李某的藏匿之处进行了缜密摸排。10月4日,民警排查到,李某当前正藏匿在萧县圣泉乡某养殖场附近,遂立即前往该地,将李某抓获归案。

在这21年里,李某为了躲避警方追捕,费尽了心思,从不在同一个地方逗留太久,遇到警车、听见警笛都会忍不住心惊。10月4日,李某因涉嫌抢劫罪,被警方依法刑事拘留。目前,案件正在进一步办理中。

结伴非法买卖公民信息 堂姐妹双双被刑拘

星报讯(王雅滕 记者 徐越蕾) 记者从肥西警方获悉,近日,肥西县公安局桃花派出所网安部门的密切配合下,成功破获一起侵犯公民个人信息案。

2021年6月初,肥西桃花派出所办理一起案件中发现案件嫌疑人沙某的手机中有大量居民身份信息,经审讯,沙某交代这些信息是他从某网友处购买得来。办案民警在对案情进行梳理分析后,以沙某的手机为切入点,并在县局网安部门的协助下,锁定了两名韩姓犯罪嫌疑人。9月11日,警方赶赴辽宁沈阳将两人抓获归案。

经审讯,两名韩姓嫌疑人系堂姐妹,均是90后,案发前,两人在多个网络直播平台从事网络直播。因注册账号需要大量的个人信息,经人介绍,

在某非法网站上购买多条公民个人身份信息,并在注册成功后又以每条1至30元不等的价格非法出售给他人。据她们交代,此类个人信息在类似非法网站上被称为“料子”,“料子”所包含的个人相关信息越全,价格也就越高。

经查明,两名嫌疑人涉及侵犯公民个人信息多达3万条,涉案金额约6万元。目前,韩某等涉案人员均被刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

《刑法》第253条规定,违反国家有关规定,向他人出售或者提供公民个人信息,情节严重的,处三年以下有期徒刑或者拘役,并处或者单处罚金;情节特别严重的,处三年以上七年以下有期徒刑,并处罚金。

泗县大杨镇:推行“一户一田”探索乡村振兴新路径

今年以来,宿州泗县大杨镇杨集村深入实施乡村振兴战略,以农业供给侧结构性改革为主线,在“一户一田”推进过程中,创新发展思路,细化工作举措,多次召开群众代表会、村民小组会,统一思想,打消顾虑。组织两委干部带领党员和村民代表入户宣传,不改变土地承包政策、不减少村民权益、不改变耕地用途,给村民吃下“定心丸”,赢得了村民的广泛支持。

杨集村的“一户一片田”改革,通过“小田变大田”解决了“一户多块田”引起的耕种摩擦,降低了土地流转谈判成本,增加土地出租收入,实现农耕地机械化的同时也确保了土地集约化规模化,打破了现代化农业产业规模化的瓶颈。在和谐邻里和干群关系的同时,有效防范了农村土地整治与统一流转活动可能出现的风险,提升了基层党组织权威,最大限度激发了农村发展活力和改革动力。杨集村大豆仓储中心项目和高标准农田治理项目建设稳步推进,为实现乡村振兴打造坚实的产业发展平台。目前,杨集村已经完成十余个自然组,近四千亩零散土地整合工作,给全村村民种植带来极大便利。 **刘月亮**